



## ERRATA 09

Informamos que, após a publicação do Edital de designação nº 016/2023, surgiram novas vagas para os cargos de AUXILIAR DE ESCOLA, PROFESSOR DE EDUCAÇÃO BÁSICA I e MONITOR I - TRANSPORTE ESCOLAR e, por esse motivo, publicamos essa errata.

**Gentileza atentar para as alterações informadas abaixo:**

### ONDE SE LÊ:

<b>Data da designação: 26/05/2023 (SEXTA-FEIRA) - Horário: 14H</b>	
<b>Cargo: AUXILIAR DE ESCOLA</b>	
<b>INSTITUIÇÃO</b>	<b>VAGAS</b>
EM HEITOR CLÁUDIO DE SALES (PROJETO INTEGRAL)	01 MATUTINO/VESPERTINO
EM DONA CARMEM BARROSO (PROJETO INTEGRAL)	01 MATUTINO/VESPERTINO
<b>TOTAL</b>	<b>02</b>

<b>Data da designação: 26/05/2023 (SEXTA-FEIRA) - Horário: 14H</b>	
<b>Cargo: PROFESSOR DE EDUCAÇÃO BASICA - I</b>	
<b>INSTITUIÇÃO</b>	<b>VAGAS</b>
EM JOSÉ PEDRO FILHO	01 VESPERTINO (ATÉ JULHO - FÉRIAS PRÊMIO)
EM HEITOR CLÁUDIO DE SALES (PROJETO INTEGRAL)	01 MATUTINO/VESPERTINO
EM DONA CARMEM BARROSO (PROJETO INTEGRAL)	01 MATUTINO/VESPERTINO
EM TIA BENDOÇA	01 MATUTINO (ATÉ JULHO - FÉRIAS PRÊMIO)
<b>TOTAL</b>	<b>04</b>

### LEIA-SE:

<b>Data da designação: 26/05/2023 (SEXTA-FEIRA) - Horário: 14H</b>	
<b>Cargo: AUXILIAR DE ESCOLA</b>	
<b>INSTITUIÇÃO</b>	<b>VAGAS</b>
EM HEITOR CLÁUDIO DE SALES (PROJETO INTEGRAL)	01 MATUTINO/VESPERTINO
EM DONA CARMEM BARROSO (PROJETO INTEGRAL)	01 MATUTINO/VESPERTINO
<b>EM RAIMUNDO SALVADOR DA SILVA</b>	<b>01 MATUTINO (FÉRIAS PRÊMIO - JULHO)</b>
<b>TOTAL</b>	<b>03</b>



PREFEITURA MUNICIPAL DE PEDRO LEOPOLDO - SECRETARIA MUNICIPAL DE EDUCAÇÃO

EDITAL DE DESIGNAÇÃO Nº 016/2023

**ERRATA 09**



**Data da designação: 26/05/2023 (SEXTA-FEIRA) - Horário: 14H**

**Cargo: PROFESSOR DE EDUCAÇÃO BASICA - I**

<b>INSTITUIÇÃO</b>	<b>VAGAS</b>
EM JOSÉ PEDRO FILHO	01 VESPERTINO (ATÉ JULHO - FÉRIAS PRÊMIO)
EM HEITOR CLÁUDIO DE SALES (PROJETO INTEGRAL)	01 MATUTINO/VESPERTINO
EM DONA CARMEM BARROSO (PROJETO INTEGRAL)	01 MATUTINO/VESPERTINO
EM TIA BENDOCA	01 MATUTINO (ATÉ JULHO - FÉRIAS PRÊMIO)
<b>EM RAIMUNDO SALVADOR DA SILVA</b>	<b>01 MATUTINO (FÉRIAS PRÊMIO - NOVEMBRO)</b>
<b>TOTAL</b>	<b>05</b>

**Data da designação: 26/05/2023 (SEXTA-FEIRA) - Horário: 14H**

**Cargo: MONITOR I - TRANSPORTE ESCOLAR**

<b>INSTITUIÇÃO</b>	<b>VAGAS</b>
EM TIA BENDOCA	01 INTEGRAL (INSS)
<b>TOTAL</b>	<b>01</b>

Pedro Leopoldo, 25 de abril de 2023.

**Cláudia Maria de Resende**  
Secretária Municipal de Educação